ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

ПОСТАНОВА № 35\1 - КУ 

про закриття справи про правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ                                                                            02 лютого 2011 року

Я, заступник начальника територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області – начальник відділу – Керімов Раміз Ракіфович, уповноважена особа Комісії на підставі доручення начальника територіального управління Комісії в м. Києві та Київській області – Жупаненка Віктора Миколайовича від 17.01.2011 року №11-КУ, у відношенні товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізована інвестиційно-будівельна компанія з управління активами «Укрсоц-нерухомість» (далі по тексту – ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість», код за ЄДРПОУ 34046870; місцезнаходження: м. Київ, пр-т Червонозоряний,132, кім. 307; п/р 26509000091421 в ПАТ «Укрсоцбанк»,  МФО 300023, п/р 26505001769421 в ПАТ «Укрсоцбанк», МФО 322012),

ВСТАНОВИВ:

відповідно до акта про правопорушення на ринку цінних паперів від   20.01.2011 року №38-КУ та Постанови про виділення справи про правопорушення на ринку цінних паперів в окреме провадження від 02.02.2011 року ознаки порушення ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» вимог:
- п.2 гл.3 Розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами) затверджених Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 26 травня 2006 року № 341 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24 липня 2006 р. за № 864/12738, із змінами і доповненнями, внесеними рішеннями Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 25 квітня 2008 року № 473, від 3 вересня 2009 року № 986, (далі – Ліцензійні умови № 341) - приміщення Компанії  обладнане не сертифікованою охоронно-пожежною сигналізацією.

Відповідно до вимог  п.2 гл.3 Розділу ІІ Ліцензійних умов  №341 зазначено: «Приміщення ліцензіата повинно бути обладнано сертифікованою охоронно-пожежною сигналізацією».

- п. 5. Глави 3 Розділу ІІ Ліцензійних умов №341 - Ліцензіат ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» повідомляв Комісію про зміни відомостей, що додавались до заяви про видачу ліцензії, а саме, щодо змін у складі керівних посадових осіб та фахівців заявника (його відокремлених підрозділів), що мають повноваження безпосередньо провадити діяльність з управління активами інституційних інвесторів і сертифіковані у порядку, установленому Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку у паперовій формі у встановлені терміни, відповідно до Наказів про призначення/звільнення сертифікованих осіб,  але,  електронна форма документу  відсутня, що підтверджено супровідними листами: від 17.06.08р. № 11414; від 07.07.08р. № 12884; від 19.12.08р. № 26342; від 17.04.09р. № 7436, від 16.02.10р. № 2421; від 21.06.10р. № 12814;  Ліцензіат ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» повідомляв Комісію про зміни відомостей, що додавались до заяви про видачу ліцензії, а саме,  інформацію про власників та пов'язаних осіб заявника згідно додатку 3, у паперовій формі, але, електронна форма документу відсутня, що підтверджено супровідними листами від 03.03.08р. № 3943; від 18.07.08р. № 13837; від 25.11.08р. № 24567, від 26.02.10р. № 3607; від 03.11.10р.№ 22348/ВП.


Відповідно до вимог п. 5. Глави 3 Розділу ІІ Ліцензійних умов №341 зазначено: «Ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про видачу ліцензії (копії ліцензій). У разі виникнення таких змін ліцензіат зобов'язаний подати до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку відповідне повідомлення в паперовій та електронній формах (складених відповідно до пункту 8 глави 2 розділу II цих Ліцензійних умов) разом з документами, які підтверджують зазначені зміни, або засвідченими в установленому порядку копіями таких документів».
- п.16 Розділу ІІ Положення про здійснення фінансового моніторингу професійними учасниками ринку цінних паперів, затвердженого згідно з Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 27 липня 2010 року №1155 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 жовтня 2010 р. за №912/18207 (далі – Положення № 1155), у ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» призначено працівника, відповідального за проведення фінансового моніторингу – Терехова О.М., але не розроблено його посадову інструкцію. 

Відповідно до вимог п.16 Розділу ІІ Положення № 1155 зазначено: «Відповідальний працівник здійснює свої повноваження на підставі посадової інструкції, яка затверджується керівником суб'єкта первинного фінансового моніторингу або особою, яка виконує його обов'язки. Відповідальний працівник засвідчує підписом факт ознайомлення з посадовою інструкцією».

До розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» надало до територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області письмові пояснення листами від 14.01.2011 року вих. №25 (вх. №609/09-15 від 20.01.2011 року), від 14.01.2011 року вих. №22 (вх. 532/09-20 від 19.01.2011 року), від 14.01.2011 року вих. №23 (вх. №530/09-20 від 19.01.2011 року), від 14.01.2011 року вих. №24 (вх. №531/09-20 від 19.01.2011 року) з копіями підтверджуючих документів, а саме:

Щодо порушення п.2 гл.3 Розділу ІІ Ліцензійних умов № 341- приміщення Компанії  обладнане не сертифікованою охоронно-пожежною сигналізацією.

Відповідно до вимог  п.2 гл.3 Розділу ІІ Ліцензійних умов  №341 зазначено: «Приміщення ліцензіата повинно бути обладнано сертифікованою охоронно-пожежною сигналізацією».
Товариство надало копію експертного висновку Головного управління МНС України в м. Києві, копію акту №АУПС/ГО/007/12/09 прийняття автоматичної установки пожежної сигналізації в експлуатацію від 03.09.09р., копію договору №ТО/01-08/011/1-029 про надання послуг по технічному обслуговуванню систем охоронної сигналізації, телеспостереження та санкціонованого доступу від 01.02.2008р., копії сертифіката відповідності серії ДЗ №620324 з додатками та копію сертифіката відповідності серії ВБ №438479.

Щодо порушення п. 5. Глави 3 Розділу ІІ Ліцензійних умов №341- Ліцензіат ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» повідомляв Комісію про зміни відомостей, що додавались до заяви про видачу ліцензії, а саме, щодо змін у складі керівних посадових осіб та фахівців заявника (його відокремлених підрозділів), що мають повноваження безпосередньо провадити діяльність з управління активами інституційних інвесторів і сертифіковані у порядку, установленому Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку у паперовій формі у встановлені терміни, відповідно до Наказів про призначення/звільнення сертифікованих осіб,  але,  електронна форма документу  відсутня, що підтверджено супровідними листами: від 17.06.08р. № 11414; від 07.07.08р. № 12884; від 19.12.08р. № 26342; від 17.04.09р. № 7436, від 16.02.10р. № 2421; від 21.06.10р. № 12814;  Ліцензіат ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» повідомляв Комісію про зміни відомостей, що додавались до заяви про видачу ліцензії, а саме,  інформацію про власників та пов'язаних осіб заявника згідно додатку 3, у паперовій формі, але, електронна форма документу відсутня, що підтверджено супровідними листами від 03.03.08р. № 3943; від 18.07.08р. № 13837; від 25.11.08р. № 24567, від 26.02.10р. № 3607; від 03.11.10р.№ 22348/ВП.


Відповідно до вимог п. 5. Глави 3 Розділу ІІ Ліцензійних умов №341 зазначено: «Ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про видачу ліцензії (копії ліцензій). У разі виникнення таких змін ліцензіат зобов'язаний подати до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку відповідне повідомлення в паперовій та електронній формах (складених відповідно до пункту 8 глави 2 розділу II цих Ліцензійних умов) разом з документами, які підтверджують зазначені зміни, або засвідченими в установленому порядку копіями таких документів».
Товариство надало письмові пояснення та копії роздруківок з Системи ліцензування, яка розміщена на web-сторінці ДКЦПФР (http://www.ssmsc.gov.ua/ (X(1)S(tg30ihi1tapik1qqmjucxxfn))/ShowPage.aspx?PageID=22).

Дана система ліцензування - це система для подачі заяв на отримання або переоформлення ліцензії, а також для подання в електронному вигляді різноманітних довідок на виконання ліцензійних умов (у тому числі фінансової звітності) для подання в електронному вигляді різноманітних довідок на виконання ліцензійних умов. Оскільки рішення ДКЦПФР від 25.04.08 р. №473, яким вносилися зміни до Ліцензійних умов і яке вже передбачено повідомлення ДКЦПФР про зміни, які сталися у документах, що додавалися до заяви про видачу ліцензії (копії ліцензій), у паперовій та електронній формах, набрало чинності 10.06.08 р., а на 17.06.2008р., коли ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» подало до ДКЦПФР Довідку про керівних посадових осіб та фахівців ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» (його відокремлених підрозділів), що мають повноваження безпосередньо провадити діяльність з управління активами інституційних інвесторів та сертифіковані у порядку, установленому ДКЦПФР, Система ліцензування ще не була запущена, то ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» подало до ДКЦПФР зазначену довідку тільки в паперовій формі супровідним листом (вих №253 від 17.06.2008 р., на вх. №11414 від 17.06.08 р.)

Щодо інших листів то ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» створило відповідний додаток в Системі ліцензування та вносило зміни до нього, про що свідчать копії роздруківок із зазначеної Системи ліцензування.
Щодо порушення  п.16 Розділу ІІ Положення № 1155 у ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» призначено працівника, відповідального за проведення фінансового моніторингу – Терехова О.М., але не розроблено його посадову інструкцію. 

Відповідно до вимог п.16 Розділу ІІ Положення № 1155 зазначено: «Відповідальний працівник здійснює свої повноваження на підставі посадової інструкції, яка затверджується керівником суб'єкта первинного фінансового моніторингу або особою, яка виконує його обов'язки. Відповідальний працівник засвідчує підписом факт ознайомлення з посадовою інструкцією».

Товариство надало копію Посадової інструкції  відповідно до якої Терехов О.М. 10.02.2010 р. (у день призначення) ознайомився даною інструкцією, про що свідчить його підпис на останній сторінці Посадової інструкції.
Проаналізувавши матеріали справи, письмові пояснення з підтверджуючими документами  ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість», уповноважена особа Комісії, прийшла до висновку про закриття справи про правопорушення на ринку цінних паперів у зв’язку з відсутністю факту вчинення правопорушення.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 2 розділу ІII, підпункту 2 пункту 3 розділу VII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затвердженим Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку Комісії від 11 грудня 2007 року №2272 (із змінами та доповненнями),

ПОСТАНОВИВ:

1.Справу про правопорушення  на  ринку  цінних паперів у відношенні ТОВ «СІБ КУА «Укрсоц-нерухомість» закрити у зв’язку з відсутністю факту вчинення правопорушення.

2. Дану постанову направити особі, щодо якої її винесено.


Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                                                                        Р. Керімов
